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ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL.  

1. Bienvenida. 

Buenos días, me da mucho gusto verlos, les doy una cordial bienvenida a esta 
sesión ordinaria de Comisión Edilicia de Protección Civil. 

Doy cuenta de la presencia del Comandante Luis Arturo García Pulido, 
Coordinador Municipal de Protección Civil de Guadalajara, a quien agradezco 
mucho su presencia.  

Damos inicio, siendo las 10:06  horas del día 15 de diciembre del año 2022. 

2. A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que exista 
quórum legal.  

COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. PRESENTE 

Regidor Rafael Barrios Dávila.  PRESENTE 

Regidor Fernando Garza Martínez.  JUSTIFICANTE 

Regidor Salvador Hernández Navarro.  JUSTIFICANTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de la sesión ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Protección Civil, al estar presentes 3 de los 5 Regidores que 
la conformamos. 

3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día 
propuesto para esta sesión: 

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto # 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Presentación de los avances en el Reglamento de Gestión Integral de 
Riesgos del municipio de Guadalajara, a cargo del Comandante Sergio Ramírez 
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López, Coordinador Intermunicipal de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara 
y Zapopan. 

Punto # 5.- Asuntos Varios.  

Punto # 6.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 
del día. 

APROBADO  

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura del acta de 
la sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura, 
debido a que se les hizo llegar con anticipación. Por favor, si están de acuerdo, 
levanten su mano para indicarlo. 

APROBADO 

2.- De igual forma, les pregunto si están de acuerdo en aprobar la mencionada 
acta.  Por favor levanten su mano, para indicar su voto a favor. 

APROBADO. 

En este momento se les hará pasar dicha acta, para que tengan la amabilidad de 
firmarla. 

Gracias. 

3.- En cuanto al punto 4 del orden del día, cedo el uso de la palabra al Jefe de 
Estado Mayor, Comandante Eduardo Díaz Pérez, en representación del 
Comandante Sergio Ramírez López, Coordinador Intermunicipal de Protección 
Civil y Bomberos de Guadalajara y Zapopan. 



  

3 
 

 

 



  

4 
 

 

 

 



  

5 
 

 

 

 

 



  

6 
 

 

 

 

 



  

7 
 

 

 

 

 



  

8 
 

 

 

 

 

4.- Con relación al punto #5 del orden del día, referente a Asuntos Varios, les 
pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 
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Regidor Rafael Barrios: Los felicito por el trabajo 

Comandante Luis Arturo García Pulido: Es increíble que a un centenario dela 
fundación del cuerpo de bomberos de Guadalajara, apenas vamos a trabajar con 
el primer reglamento interno.  Con una fuerza operativa de 400 bomberos y 
bomberas, estamos a una gran distancia del cuerpo de bomberos de la CDMx que 
tiene 3 mil, o de los bomberos de Nueva York, que tiene 12 mil. Esperamos que 
este reglamento nos ayude a seguir creciendo. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso: Ayer estuvimos en el Museo del Globo, y un 
bombero nos dijo que van a jubilar a “Spanky”, que es un elemento canino.  
Propongo que fijemos una fecha para hacerle un reconocimiento especial.  Así 
como la perrita Frida tuvo un merecido reconocimiento, Spanky, en Guadalajara, 
debería tenerlo también.  

Regidor Aldo De Anda: Con mucho gusto acepto la propuesta y sugiero que 
presentemos una iniciativa conjunta, en la que la Comisión de Protección Civil se 
sume a la Comisión de Medio Ambiente, que preside la Regidora Rosy. 

 

5.- Sin más asuntos qué tratar, siendo las 10:35 del día 15 de diciembre de 2022, 
damos por clausurada esta última sesión del año 2022. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia y les deseo que todos y todas 
disfruten de las celebraciones navideñas, con salud y alegría. 


